

Когда профессию душой выбираешь

О людях труда
Оксана
Жизнь не бывает идеальной...
Кто работал до пенсии, тот знает, что такое трудовая деятельность...

На радость детям

В РАЙОНЕ
К большой радости и восторженности, и воспитательница сада № 2 на территории...



Многие воспитанники сада № 2 на территории...

На соревнованиях – в Баскетбол

С 21 по 22 августа в городе Баскетбол проходили соревнования по баскетболу среди школьников...

О ЧЕМ ГОВОРИТ ШКОЛА

За столь короткое время в школе состоялось много мероприятий...

«Экипировка» ученика – дело не простое

Чуть больше недели остается до 1 сентября – начала нового учебного года...



Зульфия Тумарова и Гузель Аксянова...

СПАСИБО НАШЕМУ АРМИЮ

2015 год знаменит для всех людей, желающих служить в рядах Вооруженных Сил Российской Федерации...

Чуть больше недели остается до 1 сентября – начала нового учебного года. Хлопотная пора для родителей, готовящих своих чад к школе. Хлопотная, и как показывает практика, - весьма затратная. Особенно нелегко приходится родителям первоклашек, которых нужно собирать фактически «с нуля».

Зульфия Тумарова покупала одежду и необходимые принадлежности в магазинах, обувь – на рынке – там вышло подешевле. И все же сборы сынишки в первый класс вылились в солидную сумму. Запас рабочих тетрадок «потянул» на 1200 рублей, портфель обошелся в 2700, костюм – в 3500, спортивный костюм – в тысячу рублей, джемпер на холодную пору – в 850.

Вторая мама, Гузель Аксянова, собирала в школу дочку. Форма и два фартука для малышки стоили 3200, обувь спортивная – 1200 рублей, вторая обувь обошлась еще в тысячу, портфель – в 2 тысячи, банты – в 320 рублей. За две пары воротничков пришлось заплатить 480 рублей, за спортивный костюм – 1500, за рабочие тетради – 1100, за канцтовары – 600 рублей. Всего же родители потратили 12 тысяч 400 рублей. Немало! Поневоле вспомнишь школьные базары, на которых много лет назад устраивали распродажи канцтоваров, форм и других сопутствующих товаров.